

天津音乐学院青年民族管弦乐团专场音乐会在马来西亚上演

续写中马艺术交流新篇章

本报讯(记者 王洋 姜凝)昨晚,“丝竹和鸣 弦歌雅韵”天津音乐学院青年民族管弦乐团专场音乐会在马来西亚国油管弦乐厅上演,用音乐续写两国文化交流的华彩篇章。

■ 名家名团联袂奉献民乐盛宴

本场音乐会由王宏伟、张喜秋、陈军等著名艺术家领衔,与天津音乐学院青年民族管弦乐团联袂奉献,在国际舞台上展现卓越的艺术风采。音乐会上,不同风格的民乐经典曲目,通过不同乐器的相互交织,展现了民族音乐的博大精深与无穷魅力。从《节日序曲》的喜庆欢腾到《瑶族舞曲》的轻盈律动,从《七彩之和·太阳歌》的绚丽多彩到《阿拉木汗》的别样风情,从《春江花月夜》的悠扬婉转到《战马奔腾》的慷慨激昂,既有流传千载的经典之作,也有极具现代风格的民族新篇。乐团将传统乐器与现代乐队完美融合,独奏、重奏、合奏交相辉映,展现中华民族丰富多彩的文化底蕴与深厚的历史传承。

此次专场演出,不仅是国内乐团在马来西亚国油管弦乐厅的首次演出,也是学院人才队伍建设成果的精彩展示,更是一次意义非凡的文化交流之旅。艺术家们凭借精湛技艺、深厚艺术造诣,以及与乐团的默契配合,共同诠释中国传统民族音乐的独特魅力。天津音乐学院青年民族管弦乐团也借此契机,展现出极高的专业水平和团队协作精神,将中国民乐推向世界舞台,让世界观众领略中国民乐的深厚底蕴,为



天津音乐学院青年民族管弦乐团专场音乐会在马来西亚国油管弦乐厅上演。

天津音乐学院供图

中华文化的国际传播贡献力量。

■ 增进中马人文领域深度交融

在“一带一路”倡议的宏大背景下,中马两国的文化交流不断深化,音乐作为无国界的语言,成为连接两国人民心灵的重要纽带。天津音乐学院院长王宏伟表示:“中马两国友好情谊源远流长,在‘一带一路’倡议的引领下,两国经贸合作不断迈向新高度,文化交流活动日益繁荣、精彩纷呈。此次天津音乐学院联合多方力量,带着中华优秀传统文化与经典民乐踏上交流

之旅,不仅为师生搭建起高水准的艺术实践平台,更为关键的是,通过艺术的独特魅力增进了中马两国人文领域的深度交融,进一步筑牢两国友好往来的坚实根基,促进了两国人民的心灵相通。文化交流本质上是一场跨越国界的心灵对话,天津音乐学院也将坚定不移地为中马文化交流以及‘一带一路’艺术交流贡献力量。”

当晚,近千名观众欣赏了这场跨越山海的音乐会。作为中马文化交流的深层次实践,本场音乐会具有独特而深远的文化意义,恰似一颗耀眼明珠,镶嵌在中马友好交流的历史长河中,肩负着促进民心相通、

推动文化互鉴的重要使命,承载着两国人民对增进了解、深化友谊的美好期许。二胡演奏家、天津音乐学院民乐系主任陈军表示:“我们这次出访马来西亚,不仅是为了展示中国民乐的魅力,更是希望通过音乐,促进两国青年之间的交流与合作。音乐能够跨越文化差异,让人们的心更加贴近。我们希望通过这次音乐会,与马来西亚的音乐爱好者共同探索音乐的无限可能,为中马文化交流贡献一份力量。”

男高音歌唱家、天津音乐学院歌剧学院教授张喜秋表示,通过演奏中国经典曲目以及融入马来西亚本土音乐元素的作品,不仅能让马来西亚民众领略到中国音乐的独特魅力,感受中国文化的博大精深,也能促进中国学生对马来西亚音乐文化的理解与欣赏,实现双方文化的深度交流与融合。音乐文化交流是促进民心相通的重要方式。音乐能够打破语言和文化的隔阂,触动人们内心深处的情感,让两国人民在音乐的共鸣中增进彼此的了解与信任。

昨日,由吉隆坡中国文化中心、天津音乐学院、马来西亚中国文化艺术联合会、吉隆坡中华独立中学联合举办的文化交流活动在吉隆坡中华独立中学开展。

天津音乐学院院长王宏伟代表活动主办方吉隆坡中华独立中学捐贈了一批制作精良的民族乐器。在再春大讲堂内,该校华乐团的同学们和天津音乐学院教师团代表带来的精彩演出,将活动推向高潮。台下观众掌声雷动,纷纷表示感受到了音乐跨越国界的魅力。

天津人艺《红旗谱》明日线上直播

本报讯(记者 高爽)为纪念著名作家梁斌诞辰111周年,天津人民艺术剧院(以下简称天津人艺)将于明日通过官方抖音账号直播大型原创话剧《红旗谱》。该剧根据梁斌同名小说改编,于2014年梁斌百年诞辰之际由天津人艺首度搬上舞台。

该剧由卫中、王晓龙联合改编,钟海执导,吴京安领衔主演,天津人艺老中青三代演员联袂演绎,塑造了以朱老忠为代表的

《大真探赵赶鹅》明起再登天津大剧院

本报讯(记者 刘茜)《大真探赵赶鹅》这部去年以其独特魅力征服津门观众的高口碑剧目,本周五将再次登陆天津大剧院,开启一个半月的驻场演出。

该剧改编自“天才捕手”真实故事,被观众评为“京城第一沉浸剧目”,并入围2023“北京故事”优秀小剧场剧目。该剧讲述了1998年北京的南槐树街胡同,三起凶残的连环杀人案打破了胡同二十年来的平静。刚

从警校毕业的赵赶鹅认为每个人都有犯罪的可能,而老民警李建国则相信胡同里都是好人……观众座位打破常规,被放置在演出区域,每个座位的观感都不同,悬疑与搞笑并存的新奇感受,让观众回味无穷。

此次演出,精致逼真的舞台布景,将带领观众真切地感受1998年北京胡同的独特风情;跌宕起伏的剧情,将带来意想不到的反转与惊喜。

和平区启动世界读书日主题活动

书韵飘香诵经典 民族团结心连心

本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨日,由和平区委统战部、区教育局、区文化和旅游局主办的和平区第三届“书韵飘香诵经典 民族团结心连心”系列活动,在张园(天津市军事管制委员会和中共天津市委旧址)启动。世界读书日将至,天津、甘肃、吉林、新疆、西藏的师生以线上线下结合的方式共聚一堂,用文艺形式共读经典,让书中文字“活起来”,让百年洋楼“讲故事”,用中华优秀传统文化浸润民族团结心,在交往交流交融过程中讲好民族团结一家亲的故事。



活动启动仪式上,五地师生通过云端联动一起参观了张园。文艺志愿者和五地师生通过朗诵、戏曲、歌舞等形式演绎了《兰亭序》《乙亥岁·咏山关》等经典名篇,我市小学教师现场讲述了孙中山的故事。和平区与新蕾出版社共同向学生们赠送图书,以勉励各民族青少年从书中汲取智慧、增强本领,努力做铸牢中华民族共同体意识的践行者和传播者。整场活动在五地师生合唱《爱我中华》的澎湃歌声中落下帷幕。

和平区委统战部相关负责人表示,此次系列活动将在全区街道社区开展读书分享、文化交流、文艺演出、民族政策讲座、志愿服务等活动,并面向甘肃、吉林、新疆、西藏师生代表开展文艺汇演及品读经典诗歌活动,在交往交流交融过程中,讲好民族团结一家亲的感人故事。

天津文学馆举办文学分享活动

本报讯(记者 仇宇浩)昨日,天津文学馆举办了“与新时代同行——津城春光 邂逅文学”分享活动。

工作人员给院落里的树木挂上相应的古诗词卡片,游园赏诗环节,人们看景吟诗,与古人进行心灵对话。文学分享环节,青年作家陈曦带领听众一起感受古诗词中的“花花”世界。他以花带出屈原、杜甫、苏轼、王安石、李清照等名家的作品,从意象到神韵,从作者到时代,对古诗词进行多维解读。现场听众年龄跨度从8岁到80岁,他们听得津津有味,沉浸在诗意之中。

国家金融监督管理总局天津监管局公告

天津市鼎峰机动车车务服务有限公司

原机构住所:天津市静海区静海镇静文路36号
现机构住所:天津市武清区下朱庄街道京津公路东静湖花园50-2-04号
业务范围:代理责任保险,意外伤害保险,短期健康保险,财产损失保险。
机构编码:5F1000240000000000 许可证号:00062010
批准日期:2012年04月05日 发证日期:2025年04月15日
刊登事由:地址变更 机构电话:88303168



主办单位:天津海河传媒中心 | 承办单位:天津海河传媒广告有限公司 | 支持单位:爱康国宾

“爱康AI智爱之夜 健康科普智慧行”

健康体检 以质取胜

